

問題訂正

数学②「情報関係基礎」

訂正箇所	50ページ 第4問 問2 下から5行目
誤	…5行 <u>おき</u> に…
正	…5行 <u>ごと</u> に…